

南师大附中新城初中:

低碳生活，爱心义卖

校园镜头

“快来看看我这儿的书可多啦！”“我这里还有绿色植物呢！”“我的足球便宜卖啦！”……日前，南师大附中新城初中的操场上人头攒动，热闹非凡，叫卖声此起彼伏。原来这是学校正在举办第四届“爱心义卖”活动。

一班一个摊点，摊点上的物品琳琅满目，有各类图书、玩具、工艺品以及各类盆景花卉等。各班纷纷打起了醒目的招牌，还安排了义卖的主力军，有的高声叫

卖，有的端着货筐流动兜售。有的班级还特意安排同学头戴彩色假发、身穿黑色长裙，以此来吸引顾客的眼球；有的班级独具匠心，制作了优惠券分发到老师手中，“笼络”老师购买；有的干脆直接拿着物品四处向师生推销。操场就是大超市，此时的校园里似乎没有老师和学生，只有商贩和顾客。老师们也都情不自禁地加入到义卖行列，更纷纷献计献策帮助班上的同学招揽生意。而校门外也聚集了许多家长，还在源源不断地送来义卖物品……

“我校是南京市‘红十字示范学校’，‘爱心义卖’活动不仅是我校应尽的义务，更是我校一项重要的德育活动课程。”南师大附中新城初中的韩晖校长介绍说，这样的爱心义卖活动，每年都要举行一次。本次活动的主题是“爱心义卖，低碳生活”。通过义卖活动，能够为孩子们搭建一个旧物再利用、变废为宝的交易平台，从而养成勤俭节约，低碳生活的良好习惯；同时通过义卖筹集善款，奉献爱心，这也是一种爱的教育。

“本次活动从前期的宣传发

动、物品汇总，到现场交易，同学们积极参与，热情高涨，既锻炼了交流与合作的能力，也拉近了师生、生生的距离。”韩晖校长表示，“奉献一份爱心，担起一份责任，不仅体现了我校诚朴而博大的校园文化特色，更是践行了爱心责任创造的附中人的传统。”据悉，本次活动所得的善款将由学校统一交到南京市红十字会，并通过他们把这一份份沉甸甸的爱心捐献给需要帮助的人和地区。

通讯员 叶壮志
现代快报记者 袁永红

图说校园



紧急疏散演练

在全国中小学生安全教育日到来之际，江苏省教育学院附属高级中学（南京29中）举办紧急疏散演练，以此来进一步提高师生防范自救能力和应对突发事件的能力，最大限度地防止或减少地震、火灾等意外突发事故造成的伤害。

实习生马晶晶 摄

比“美”

日前，2011年江苏省职业学校美发美容大赛开赛，来自南京、南通、盐城等九个城市十个代表队的65名学生、33名教师共98名选手在南京金陵中等专业学校赛场进行新娘化妆盘发整体造型、晚宴化妆发型设计造型等四个项目的角逐。本次技能大赛亮点是教师和学生同台比拼，展示职教人才的时代风采。

现代快报记者 赵杰 摄



精锐1对1

中国领先的中小学教育品牌

“决胜考场 我准备好了，你呢？”

辅导机构良莠不齐，必须选对才不会浪费宝贵时间，耽误孩子的一生！精锐1对1，雄厚的师资力量，丰富的实战经验，你的信心之选。

上门可享
免费模拟试卷
分析一次

400-056-7800 www.1smart.org



二模考失分诊断，历年真题解析 中考最后抢分冲刺

- “冲刺中考”课程
- “决胜高考”课程
- “名校直通车”课程

立即报名！

春季月考盘点，期中考全面分析 期末考高分保障

- 新课导学课程
- 强化巩固课程
- 小升初优化课程

精锐1对1，信心之选！

- 中国领先的中小学教育品牌，学习中心遍布全国
- 哈佛、北大精英创立，多年来成功学员满天下
- 独创UPC™高效学习法，让孩子快乐高效学习
- 创新性提出“学习力”，让孩子更快提升成绩
- 真正个性化教学，为孩子量身订制学习方案



咨询热线：025-85552928

鼓楼山西路中心：中山北路建伟大厦21楼
城东瑞金路中心：瑞阳街18号（瑞金大厦侧）
江宁竹山路中心：江山大厦4楼（康尼学院对面）
奥体恒山路中心：牡丹江路口（金中河西分校南门）

南大珠江路中心：广州路龙世中心5楼
奥体万达中心：云锦路37号（纪念馆对面）
迈皋桥墨香路中心：营苑北路与经五路交叉口
更多详情，敬请点击：www.1smart.org

河西龙江中心：力导大厦6楼（金润发对面）
大厂新华路中心：十村展翼大厦3楼
夫子庙三山街中心：贡院街景区西门广场

中职孩子 将来可以当空姐！

南京旅游营养中等专业学校开辟中高职融通新渠道

4月5日，南京旅游营养中等专业学校与南京化工职业技术学院、南京蓝鹰航空职业培训学校举行三方合作签约仪式。从今年9月，南京旅游营养中等专业学校将新增航空服务专业，为中职学生开辟中高职融通新渠道，为有志从事航空服务业的同学开启理想之门。

据悉，此次三方合作将为学校的中职学生提供更多继续深造的机会。选择航空服务专业的中职学生，将有机会升入南京化工职业技术学院的航空服务专业继续深造，获得大专学历，而南京蓝鹰航空职业培训学校则为中职孩子提供专业而实用的技能培训，为将来学生毕业后能够直接进入职场就业提供保障。

“随着旅游业及相关产业的快速发展，越来越多的商务和度假旅客在交通方式上转变观念，选择飞机出行，由此带动了民航业的蓬勃发展，对民航专业服务与管理人才的需求量也大大增加。”南京旅游营养中等专业学校校长张登华认为，未来的发展趋势是，航空公司的服务不再是出售机票，把乘客送到目的地等简单服务，而是在运营环节上的融旅游业、餐饮业在内的延伸服务、增值服务。此次三方合作办学，是学校顺势而为、拓展办学空间、提升办学品质、谋划内涵提升的重要举措。

张校长认为，今年可能将成为中职学校重大发展的元年。根据2012年江苏省现代职业教育体系建设试点工作方案，中职学校孩子通过考核，将可以去公办高职院校就读大专，也可以直接升入公办大学读本科。升学途径再无“瓶颈”。这些重大利好将改变中职教育以及很多中职孩子的一生。

现代快报记者 张曦